

十年

品味

特仑苏有机奶 中国与国际农业的交流标本

农业的发展关乎国计民生,优质的农产品不仅是人民生活的保障,更是中国与国际对话的资本。而现代农业示范区的建设则在输出优质产品的同时,更为带动当地经济发展起到了积极作用。特仑苏有机奶及其专属有机牧场就是这样的典型代表。

不久前,特仑苏有机奶作为中国有机乳业的唯一代表产品亮相第23届纽伦堡国际有机产品博览会,成为中国展团最耀眼的明星。此次纽伦堡国际有机产品博览会吸引了近百个国家和地区的2400余家展商前来参展,展出的有机产品将近10万种,其中,由农业部中国绿色食品发展中心率领的中国有机产品国家代表团阵容强大、形象突出,受到了各国友人的瞩目和称赞。

记者 熊维维

品牌来电



特仑苏有机奶得到了欧盟有机食品展商的肯定



中国展团齐聚一堂畅饮特仑苏有机奶



产品展区



特仑苏亮相第23届德国纽伦堡国际有机产品博览会



展会主办方BioFach销售拓展总裁(Thomas Schlitt)莅临特仑苏展位

有机产业热遍欧美,中国企业厚积薄发

在这个全球最大的有机食品博览会上,最活跃的依然是欧美品牌。据记者了解,过去的一年,全球有机产业创造了590亿美元产值,美国和欧盟占据最大的市场份额。目前欧洲有机种植已经覆盖1000万公顷——最大有机产地为西班牙(150万公顷),紧跟其后的是意大利(100万公顷),德国(99万公顷)和法国(85万公顷)。

作为亚洲的代表,中国企业的领导者看到了这种趋势,特仑苏有机奶参与纽伦堡国际有机产品博览会进行交流与合作,就是一次经受国际标准的检阅。它不仅展示了中国有机奶的国际品质,也凸显了中国有机农业的国际地位。在现场,中国国家展区面积近

400平方米,展台设计别具匠心;中国有机乳业的代表品牌——特仑苏有机奶的展位,不时有国际专家、学者和记者流连忘返、倾听、交流。

“特仑苏有机奶太棒了,很想去它所在的中国牧场走走!”在会场,记者听到不少国家的专家发出这样的赞叹,他们十分赞赏特仑苏有机奶的全产业链理念,也对其管理模式、认证体系表达了交流和借鉴的愿望。一位来自美国的农场主在参观了特仑苏有机奶展位之后,为特仑苏有机奶乳牛饲料全程无转基因感到惊讶和钦佩,而来自日本的一位有机庄园主更是当场就表示将用特仑苏有机奶作为庄园的有机乳品原料。

特仑苏有机奶:国际有机奶的参考标杆

在这次展会上,各国专家探讨最多的是有机的品质、标准和认证。以特仑苏有机奶为例,专家普遍赞赏特仑苏有机奶专属有机牧场的发展实践,认为这是高于传统标准的,应成为国际有机奶的参考标杆。目前,全球有机食品业发展迅猛,这是一种不可逆的国际潮流,但要做国际标准的有机奶,还有很长的路要走。

据了解,特仑苏有机奶由中国农业部下属的中绿华夏有机认证中心进行全程跟踪式一一对位认证,在该中心的监管认证下,特仑苏有机奶实现了从种植、饲养、畜牧管理、生产、加工到运输环节的天然有机承诺。

专属牧场:经受国际考验的硬资本

特仑苏有机奶在完全符合有机产品认证的同时,更是实现了全程无污染、无添加、无农药残留及重金属残留的天然有机承诺。特仑苏有机奶产自其专属有机牧场,远离污染的封闭环境,沐浴海拔千米的丰沛阳光,汲取深层矿物质水源滋养,有机的牧草与燕麦享受大自然的恩宠,一切因循天道悠然枯荣。奶牛乐活其中,尽享生生不息的天然营养,万物和谐共生。这一切造就了特仑苏有机奶,其天然优质乳蛋白含量高达3.3克。用“原生恩赋,天然天成”描述其品质可谓实至名归。

为了保护这片寻之不易的草原,为了建设真正的“有机”牧场,设计师们在特仑苏专属有机牧场落成后,制订了全方位的管理措施:牧场内禁用农药化肥;禁用转基因技术,禁止激素添加;隔离工业区和生活区;用自然天敌实现防治虫害,保护牧场的原始生态环境,真

正实现了有机食品“完全天然”的要求。

如果说自然天成的特仑苏有机牧场是大自然的恩赐,那么全球顶级品牌的先进设备,则保证了在生产过程中牛奶营养成分不流失。身价高达数千万元的生产线、瑞典利乐灌装机、比利时AGV自动导引车、日本纸箱自动输送系统等设备均处于国际领先水平,这一切,成就了无可复制的特仑苏有机奶。

这也就不难解释春节期间,各大商超特仑苏有机奶热销甚至断货的原因,可见,人们在选择天然有机品质的乳品时,对特仑苏有机奶情有独钟。生产高品质乳制品、占据世界领先地位,这是中国乳品企业的奋斗目标,也是全球经济一体化背景下国家对乳品企业提出的殷切希望,作为中国有机乳业的领跑者,特仑苏有机奶正以稳步的发展和优异的成绩实现着这一目标。

